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Zadeva: Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o načinu izpolnjevanja 
pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb 
z virusom SARS-CoV-2 – obvestilo zaposlenim

Zveza: Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o načinu izpolnjevanja 
pogoja prebolevnosti, cepljenja in testiranja za zajezitev širjenja okužb 
z virusom SARS-CoV-2 (Uradni list RS, št. 149/21)

Spoštovani sodelavci!

Vse notranje organizacijske enote in organe v sestavi Ministrstva za obrambo obveščam, da bo 
na podlagi uvodoma citiranega odloka v Ministrstvu za obrambo z organi v sestavi delo 
organizirano na način, da bo zaposlenim, ki 1. oktobra 2021 ne bodo izpolnjevali pogoja PC in 
posledično ne bodo prisotni na delovnem mestu, omogočena:

 izraba presežka ur oziroma letnega dopusta ter
 sklenitev dogovora o mirovanju pravic iz delovnega razmerja.

Delodajalec, skladno z določbo 13. člena Pravilnika o letnem dopustu (dokument št. 0070-
33/2013-7 z dne 24. 12. 2015), zaradi boljše organizacije dela lahko odredi izrabo letnega 
dopusta v določenem časovnem obdobju. Dopusti bodo odrejeni javnim uslužbencem, ki ne 
izpolnjujejo pogoja PC. 

Javnim uslužbencem razporejenim na delovna mesta, katerih narava in delovni proces 
omogoča opravljanje dela od doma, bodo lahko skladno z določbo 19. člena Pravilnika o 
opravljanju dela na domu (MO; št. 0070-21/2020-17 z dne 16. 6. 2021) za krajše časovno 
obdobje delo opravljali od doma. Delo od doma bo odrejeno v skladu z delovnimi potrebami 
ministrstva in v skladu z razpoložljivostjo tehničnih sredstev za opravljanje dela od doma. Žal 
vsem, ki ne bodo izpolnjevali pogoja PC, ne bomo mogli zagotoviti dela od doma, bodo imeli pa 
vsi možnost sklenitve dogovora o mirovanju pravic iz delovnega razmerja, ko bodo izkoriščene 
vse presežne ure in izkoriščen ves letni dopust. Pri odrejanju dela od doma bodo imeli prednost 
javni uslužbenci, ki so strateško pomembni za nemoteno delovanje ministrstva.

Javni uslužbenci v notranjih organizacijskih enotah, kjer bo zaradi neizpolnjevanja pogoja PC 
odsotnih (izraba presežka ur, letni dopust in mirovanje pravic) več kot 20% javnih uslužbencev, 
bodo upravičeni do dodatka zaradi povečanega obsega dela.



Pripadnike in pripadnice Slovenske vojske zaradi narave dela ne moremo enačiti z ostalimi 
javnimi uslužbenci, zato za pripadnike in pripadnice Slovenske vojske, ki ne bodo izpolnjevali 
pogoja PC po 1. oktobru 2021 ne bo mogoče odrediti dela od doma. Bomo pa pripadnikom in 
pripadnicam omogočili:

 izrabo presežka ur oziroma letnega dopusta ter
 čakanje na delo zaradi višje sile, ki je nastala na strani delavca.

Po izrabi presežka ur in letnega dopusta bodo pripadniki in pripadnice Slovenske vojske brez 
PC pogoja poslani na čakanje na delo zaradi višje sile, ki je nastala na strani delavca. Pripada 
jim nadomestilo plače v višini 50% plače. Zaradi izvrševanja ustavnih in zakonskih nalog 
Slovenske vojske bo vpoklicana pogodbena rezerva SV.   

Navedeni organizacijski ukrepi so sprejeti z namenom zagotovitve čim bolj nemotenega 
delovanja Ministrstva za obrambo. Ker potrebujemo prav vsakega izmed vas, se želimo izogniti 
skrajnim ukrepom, ki jih določajo predpisi, s področja delovnega prava za tiste javne 
uslužbence, ki z naklepom kršijo pogodbene in druge obveznosti iz delovnega razmerja. Kot 
slednje se namreč tretira ravnanje javnega uslužbenca, ki ne želi izpolniti predpisanih ukrepov 
za zagotavljanje varnega in zdravega delovnega okolja.

Želim si, da bi v prihodnjih dnevih in tednih prisluhnili znanosti. Nihče vas ne more prisiliti k 
cepljenju. Lahko vas le iskreno prosim, da bi slišali zagotovila zdravstvene stroke, da so koristi 
cepljenja mnogo večja kot tveganja. Znanost pravi, da s cepljenjem najprej zaščitimo sebe in s 
tem tudi vse ostale okoli nas. Verjamem, da imate ljudje, zaposleni na Ministrstvu za obrambo, 
posebno srce za ljudi in domovino. Računam na vas, da boste sprejeli pravo odločitev in nam 
vsem skupaj omogočili, da se čim prej vrnemo nazaj v normalno delovno rutino. 

Ostanite zdravi in pazite nase,

Mag. Matej Tonin
      minister

Poslano:
– naslovnikom,
– info točka. 
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